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RUBRIEK 2: Identificatie van de gevaren 

Dit Veiligheidsinformatieblad is op vrijwillige basis opgesteld: het is niet verplicht volgens 

Artikel 31 van Verordening (EG) Nr. 1907/2006. 

Nederland 

1.1 Productidentificatie 

Productnaam : SIGMA DEKOMATT 

Productcode : 10100DN2093 

Overige middelen ter 

identificatie 

: Niet beschikbaar. 

1.2 Relevant geïdentificeerd gebruik van de stof of het mengsel en ontraden gebruik 

Productgebruik : Consumenten toepassing, Toegepast d.m.v. spuiten. 

Gebruik van de stof of het 

mengsel 

: Coating. 

1.3 Details betreffende de verstrekker van het veiligheidsinformatieblad 

PPG Coatings AC EMEA 

Amsterdamseweg 14 

1422 AD Uithoorn 

Netherlands 

+31 (0)297 541786

Fax: +31 (0)297 541720

e-mail adres van de

verantwoordelijke voor dit

VIB

Nationaal contact 

PPG Coatings Nederland B.V. 

Amsterdamseweg 14 

1422 AD Uithoorn 

Netherlands 

+31 (0)297 541234

Fax: +31 (0)297 541806

: PS.ACEMEA@ppg.com 

1.4 Telefoonnummer voor noodgevallen 

Nationaal 

adviesorgaan/Vergiftigingencentrum 

Centre Anti-Poisons/Antigifcentrum + 32 70 245 245 

2.1 Indeling van de stof of het mengsel 

Productomschrijving : Mengsel 

Classificatie volgens de Verordening (EG) Nr.1272/2008 [CLP/GHS] 

Niet geclassificeerd. 

Het product is niet geclassificeerd als gevaarlijk volgens Verordening (EG) nr. 1272/2008 zoals gewijzigd. 

Zie Rubriek 16 voor de volledige tekst van de H-zinnen die hierboven staan vermeld. 

Zie rubriek 11 voor meer informatie over gezondheidseffecten en symptomen. 

RUBRIEK 1: Identificatie van de stof of het mengsel en van de vennootschap/ 

onderneming 
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RUBRIEK 4: Eerstehulpmaatregelen 

2.2 Etiketteringselementen 

Signaalwoord : 

Gevarenaanduidingen : 

Voorzorgsmaatregelen 

 
Geen signaalwoord. 

Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

Algemeen : Buiten het bereik van kinderen houden. Bij het inwinnen van medisch advies, de 

verpakking of het etiket ter beschikking houden. 

Preventie : 

Reactie : 

Opslag : 

Verwijdering : 

Niet van toepassing. 

Niet van toepassing. 

Niet van toepassing. 

Niet van toepassing. 

P102, P101 

Gevaarlijke bestanddelen : Niet van toepassing. 

Aanvullende 

etiketonderdelen 

: Bevat 1,2-benzisothiazool-3(2H)-on en 2-methyl-2H-isothiazool-3-on. Kan een 

allergische reactie veroorzaken. 

Bijlage XVII - Beperkingen 

met betrekking tot de 

productie, het op de markt 

brengen en het gebruik 

van bepaalde gevaarlijke 

stoffen, mengsels en 

producten 

Speciale verpakkingseisen 

Recipiënten die van een 

kinderveilige sluiting 

moeten zĳn voorzien 

Voelbare 

gevaarsaanduiding 

:  Niet van toepassing. 

 
 
 
 
 
 

:  Niet van toepassing. 

 

 
:  Niet van toepassing. 

 

2.3 Andere gevaren 

Overige gevaren die niet 

leiden tot classificatie 

 

: Geen bekend. 

 

 
3.2 Mengsels : Mengsel 

Er zijn geen ingrediënten aanwezig die, voor zover op dit moment aan leverancier bekend is en in de van toepassing 

zijnde concentraties, geclassificeerd zijn als schadelijk voor de gezondheid of voor het milieu, PBT of zPzB of een 

werkplaats blootstellingslimiet zijn toegewezen en op grond daarvan in deze sectie moeten worden vermeld. 

 
 

4.1 Beschrijving van de eerstehulpmaatregelen 

Oogcontact 

Inademing 

 
Huidcontact 

: Verwijder contactlenzen, spoel met veel schoon water uit de kraan, houd de 

oogleden minstens 10 minuten uit elkaar en vraag onmiddellijk medisch advies. 

: Breng in de frisse lucht. Houd de persoon warm en rustig. Als de patiënt niet ademt, 

onregelmatig ademt, of als zich een ademhalingsstilstand voordoet, dient 

kunstmatige beademing of zuurstof te worden toegediend door getraind personeel.  

: Verwijder verontreinigde kleding en schoenen. Reinig de huid grondig met water en 

zeep of gebruik een goedgekeurde huidreiniger. GEEN oplosmiddelen of 

verdunningsmiddelen gebruiken. 

RUBRIEK 3: Samenstelling en informatie over de bestanddelen 
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Inslikken : In geval van inslikken onmiddellijk een arts raadplegen en verpakking of etiket tonen. 

Houd de persoon warm en rustig. GEEN braken opwekken. 

Bescherming van eerste- 

hulpverleners 

: Er mag geen actie worden ondernomen als er kans is op persoonlijke ongelukken of 

in geval van onvoldoende training. 

 

4.2 Belangrijkste acute en uitgestelde symptomen en effecten 

Mogelijke acute gevolgen voor de gezondheid 

Oogcontact : Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

Inademing : Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

Huidcontact : Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

Inslikken : Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

Tekenen/symptomen van overmatige blootstelling 

Oogcontact : Geen specifieke gegevens. 

Inademing 

Huidcontact 

Inslikken 

:  Geen specifieke gegevens. 

:  Geen specifieke gegevens. 

:  Geen specifieke gegevens. 

 

4.3 Vermelding van de vereiste onmiddellijke medische verzorging en speciale behandeling 

Opmerkingen voor arts 

 

 
Specifieke behandelingen 

: Behandel symptomatisch. Contacteer onmiddellijk een specialist voor de 

behandeling van de vergiftiging indien grote hoeveelheden ingenomen of 

geïnhaleerd zijn. 

: Geen specifieke behandeling. 
 

 
5.1 Blusmiddelen 

Geschikte blusmiddelen : 

Ongeschikte blusmiddelen : 

 
Gebruik een blusmiddel dat geschikt is voor de ontstane brand. 

Geen bekend. 

 

5.2 Speciale gevaren die door de stof of het mengsel worden veroorzaakt 

Risico's van de stof of het 

mengsel 

Gevaarlijke 

verbrandingsproducten 

: Bij brand of verhitting loopt de druk op en kan de houder barsten. 

 
: Afbraakproducten kunnen onder meer zijn: 

koolstofoxiden 

metaaloxide(n) 

 

5.3 Advies voor brandweerlieden 

Speciale 

voorzorgsmaatregelen 

voor brandbestrijders 

Speciale beschermende 

uitrusting voor 

brandweerlieden 

: In geval van brand, isoleer het terrein direct door alle personen uit de buurt van het 

incident te verwijderen. Er mag geen actie worden ondernomen als er kans is op 

persoonlijke ongelukken of in geval van onvoldoende training. 

: Brandbestrijders dienen geschikte kleding te dragen en een onafhankelijk 

ademhalingstoestel (SCBA) dat een volledig gelaatsdeel heeft en met een 

overdrukmodus werkt. Kleding voor brandweerlieden (inclusief helmen, 

beschermende laarzen en handschoenen), overeenkomstig Europese norm EN 469, 

geeft een basis beschermingsniveau voor incidenten met chemische stoffen. 

RUBRIEK 5: Brandbestrijdingsmaatregelen 
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6.1 Persoonlijke voorzorgsmaatregelen, beschermingsmiddelen en noodprocedures 

Voor andere personen dan 

de hulpdiensten 

: Er mag geen actie worden ondernomen als er kans is op persoonlijke ongelukken of 

in geval van onvoldoende training. Evacueer omringende gebieden. Zorg dat 

onbeschermd en overbodig personeel niet binnenkomt. Raak gemorst materiaal niet 

aan en loop er niet doorheen. Draag geschikte persoonlijke beschermingsmiddelen. 

Voor de hulpdiensten : Indien speciale kleding is vereist voor het hanteren van het gemorst product, lees dan 

ook de eventuele informatie in Rubriek 8 over geschikte en ongeschikte materialen. 

Zie ook de informatie onder de hoofding "Voor andere personen dan de 

hulpdiensten". 

6.2 

Milieuvoorzorgsmaatregelen 

: Vermijd verspreiding van gemorst materiaal en afvalmateriaal en voorkom dat dit in 

contact komt met bodem, waterwegen, afvoerleidingen en riool. Informeer de 

betreffende autoriteiten wanneer het product het milieu heeft vervuild (riolering, 

waterwegen, bodem of lucht). 

6.3 Insluitings- en reinigingsmethoden en -materiaal 

Gering morsen : 

Uitgebreid morsen : 

Dicht het lek als dat zonder risico kan. Verwijder verpakkingen uit het gebied waar 

gemorst is. Verdunnen met water en opdweilen indien wateroplosbaar. Alternatief, 

of indien water-onoplosbaar, absorbeer met inert droog materiaal en plaats in een 

toepasbare afvalcontainer. Af laten voeren door een vergunninghoudend 

afvalverwerkingsbedrijf. 

Dicht het lek als dat zonder risico kan. Verwijder verpakkingen uit het gebied waar 

gemorst is. Vermijd toegang tot riolen, waterwegen, kelders of gesloten ruimten. 

Voer weggelekt materiaal af naar een afvalwaterzuiveringsinstallatie of handel als 

volgt. Neem gemorst preparaat op met niet-brandbare absorberende materialen, 

bijvoorbeeld zand, aarde, vermiculiet of diatomeeënaarde en doe dit in een 

afvoercontainer in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften. Af laten 

voeren door een vergunninghoudend afvalverwerkingsbedrijf. 

6.4 Verwijzing naar andere 

rubrieken 

: Zie Rubriek 1 voor contactgegevens voor noodgevallen. 

Zie Rubriek 8 voor informatie over geschikte persoonlijke beschermingsmiddelen. 

Zie Rubriek 13 voor aanvullende informatie over afvalbehandeling. 

De informatie in deze rubriek bevat algemene adviezen en richtlijnen. De lijst van Aanbevolen toepassingen in Rubriek 1 

moet worden geraadpleegd voor eventueel beschikbare gebruiksspecifieke informatie die gegeven wordt in de 

Blootstellingscenario('s). 

7.1 Voorzorgsmaatregelen voor het veilig hanteren van de stof of het mengsel 

Beschermende 

maatregelen 

Advies inzake algemene 

arbeidshygiëne 

: Trek van toepassing zijnde persoonlijke beschermingsmiddelen aan (zie rubriek 8). 

In de ruimte waar dit materiaal wordt gebruikt, opgeslagen of verwerkt, moet eten, 

drinken en roken verboden worden. Werknemers moeten hun handen en gezicht 

wassen alvorens te eten, drinken en roken. Verwijder verontreinigde kleding en 

beschermingsmiddelen voordat u kantines, e.d. binnengaat. 

: In de ruimte waar dit materiaal wordt gebruikt, opgeslagen of verwerkt, moet eten, 

drinken en roken verboden worden. Werknemers moeten hun handen en gezicht 

wassen alvorens te eten, drinken en roken. Verwijder verontreinigde kleding en 

beschermingsmiddelen voordat u kantines, e.d. binnengaat. Zie ook Rubriek 8 voor 

aanvullende informatie over hygiënische maatregelen. 

RUBRIEK 7: Hantering en opslag 
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RUBRIEK 8: Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke 

bescherming 

7.2 Voorwaarden voor een 

veilige opslag, met inbegrip 

van incompatibele 

producten 

: Bewaren tussen de volgende temperaturen: 5 tot 35°C (41 tot 95°F). 

Overeenkomstig de plaatselijke regelgeving bewaren. Opslaan in oorspronkelijke 

verpakking, beschermd tegen direct zonlicht, op een droge, koele, goed 

geventileerde plaats, verwijderd van materiaal waarmee contact vermeden dient te 

worden (zie Rubriek 10) en voedsel en drank. Bewaar de verpakking goed 

afgesloten en verzegeld tot aan gebruik. Geopende verpakkingen dienen zorgvuldig 

opnieuw te worden afgesloten en dienen rechtop te worden bewaard om lekkage te 

voorkomen. Niet opslaan in verpakkingen zonder etiket. Neem passende 

maatregelen om verspreiding in het milieu te voorkomen. Zie sectie 10 voor 

incompatibele materialen vóór behandeling of gebruik. 

 
 
 

7.3 Specifiek eindgebruik 

Zie Rubriek 1.2 voor aanbevolen gebruik. 

De informatie in deze rubriek bevat algemene adviezen en richtlijnen. De lijst van Aanbevolen toepassingen in Rubriek 1 

moet worden geraadpleegd voor eventueel beschikbare gebruiksspecifieke informatie die gegeven wordt in de 

Blootstellingscenario('s). 

8.1 Controleparameters  

Beroepsmatige blootstellingslimieten 

Geen blootstellingslimietwaarde bekend. 

Aanbevolen monitoring 

procedures 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
DNEL's 

DNEL's - Niet beschikbaar. 

PNEC's 

PNEC's - Niet beschikbaar. 

: Wanneer dit product ingrediënten bevat met blootstellingslimieten, kan monitoring 

van personen, van werkplaatsomgeving of biologisch monitoren vereist zijn om de 

effectiviteit van de ventilatie of van andere controlemaatregelen en/of de noodzaak 

van het gebruik van ademhalingsbeschermingsmiddelen te bepalen. Er moet 

gebruik worden gemaakt van monitoringsnormen, zoals de volgende: Europese 

Norm EN 689 (Werkplekatmosfeer - Leidraad voor de beoordeling van de 

blootstelling bij inademing van chemische stoffen voor de vergelijking met de 

grenswaarden en de meetstrategie) Europese norm EN 14042 (Werkplekatmosfeer - 

Richtlijn voor de toepassing en het gebruik van procedures voor de beoordeling van 

blootstelling aan chemische en biologische stoffen) Europese norm EN 482 

(Werkplekatmosfeer - Algemene eisen voor de uitvoering van de procedures voor 

het meten van chemische stoffen) Bovendien is raadpleging van nationale richtlijnen 

voor methoden voor de bepaling van gevaarlijke stoffen vereist. 

 
 

8.2 Maatregelen ter beheersing van blootstelling 

Passende technische 

maatregelen 

: Een goede algemene ventilatie zou voldoende moeten zijn om blootstelling aan 

luchtverontreinigingen op de werkplek onder controle te houden. 

Individuele beschermingsmaatregelen 
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bescherming  

Hygiënische maatregelen : Was na het hanteren van chemische producten uw handen, onderarmen en gezicht 

grondig voordat u eet, drinkt of naar het toilet gaat en aan het eind van de werkdag. 

Toepasselijke technieken moeten gebruikt worden om mogelijk verontreinigde 

kleding te verwijderen. Was verontreinigde kleding alvorens die opnieuw te 

gebruiken. Zorg ervoor dat de oogwasstations en veiligheidsdouches zich dicht bij 

de werkplek bevinden. 

Bescherming van de ogen/ 

het gezicht 

Bescherming van de huid 

Bescherming van de 

handen 

 
Handschoenen 

: Veiligheidsbril met zijkapjes. Gebruik oogbescherming overeenkomstig EN 166. 

 

 
: Wanneer een risicoanalyse aangeeft dat dit noodzakelijk is, dienen bij het hanteren 

van chemische producten ondoorlaatbare handschoenen te worden gedragen die 

resistent zijn tegen chemicaliën en die voldoen aan een goedgekeurde norm. 

: Gebruik bij langdurig of herhaald hanteren het volgende type handschoenen: 

Aanbevolen: butylrubber, nitrilrubber 

Lichaamsbescherming : Persoonlijke lichaamsbeschermende middelen dienen te worden gekozen op basis 

van de uit te voeren taak, de daarbij behorende risico's en dient door een specialist 

te worden goedgekeurd voordat het product wordt gebruikt. 

Overige huidbescherming Geschikt schoeisel en eventuele aanvullende huidbeschermingsmaatregelen 

moeten worden geselecteerd op basis van de taak die wordt uitgevoerd en de 

risico's die daarmee gepaard gaan en deze moeten worden goedgekeurd door een 

deskundige voorafgaand aan de gebruik van dit product. 

Bescherming van de 

ademhalingswegen 

: De keuze van een masker moet gebaseerd worden op verwachte 

blootstellingslimieten, de gevaren van het product en de limieten voor veilig werken 

van het type masker. Indien werknemers worden blootgesteld aan concentraties 

boven de blootstellingsgrens, dienen deze een geschikt, gecertificeerd 

ademhalingstoestel te gebruiken. Wanneer een risicoanalyse aangeeft dat dit 

noodzakelijk is, dient u een goed passend, luchtzuiverend of luchttoevoerend 

ademhalingstoestel te gebruiken dat voldoet aan een goedgekeurde standaard. 

Draag een gas-/stofmasker conform EN140. Filtertype: filter voor organische 

dampen (type A) en stofdeeltjes P3 

Beheersing van 

milieublootstelling 

: Uitstoot van ventilatie of bewerkingsapparatuur moet worden gecontroleerd om er 

zeker van te zijn dat deze voldoet aan de eisen van de 

milieubeschermingswetgeving. In sommige gevallen zijn gaswassers, filters of 

technische modificaties van de procesapparatuur nodig om de emissie terug te 

brengen tot een aanvaardbaar niveau. 
 

 
9.1 Informatie over fysische en chemische basiseigenschappen 

Voorkomen 

Fysische toestand 

Kleur 

Geur 

Geurdrempelwaarde 

pH 

Smelt-/vriespunt 

Beginkookpunt en kooktraject 

: Vloeistof. 

:  Niet beschikbaar. 

:  Niet beschikbaar. 

:  Niet beschikbaar. 

:  Niet beschikbaar. 

: Kan bij de volgende temperatuur beginnen te stollen: 0°C (32°F) Dit is gebaseerd 

op gegevens van het volgende bestanddeel: water. 

: >37.78°C 

RUBRIEK 9: Fysische en chemische eigenschappen 
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RUBRIEK 10: Stabiliteit en reactiviteit 

Vlampunt 

Verdampingssnelheid 

: Gesloten kroes: Niet van toepassing. 

: Niet beschikbaar. 

Materiaal ondersteunt 

verbranding. 

: Ja. 

Ontvlambaarheid (vast, gas) : vloeistof 

Bovenste/onderste 

ontvlambaarheids- of 

explosiegrenswaarden 

Dampspanning 

Relatieve dichtheid 

Oplosbaarheid 

Verdelingscoëfficiënt: n- 

octanol/water 

Zelfontbrandingstemperatuur 

: Niet beschikbaar. 

: Hoogst bekende waarde: 3.2 kPa (23.8 mm Hg) (bij 20°C) (water). 

: 1.43 

: Gedeeltelijk oplosbaar in de volgende materialen: koud water. 

: Niet van toepassing. 

: Niet beschikbaar. 

Ontledingstemperatuur : Stabiel onder de aanbevolen opslag- en gebruiksomstandigheden (zie Rubriek 

7). 

Viscositeit : Kinematisch (40°C): >0.21 cm2/s 

Viscositeit : 60 - 100 s (ISO 6mm) 

Ontploffingseigenschappen : Het product zelf is niet explosief maar de vorming van een explosief mengsel van 

damp of stof met lucht is mogelijk. 

Oxiderende eigenschappen : Product levert geen oxidatiegevaar op. 

9.2 Overige informatie 

Geen aanvullende informatie. 

10.1 Reactiviteit : Er zijn voor dit product of de bestanddelen ervan geen specifieke testgegevens 

beschikbaar met betrekking tot de reactiviteit. 

10.2 Chemische stabiliteit : Het product is stabiel. 

10.3 Mogelijke gevaarlijke 

reacties 

: Onder normale opslagomstandigheden en bij normaal gebruik zullen geen 

gevaarlijke reacties optreden. 

10.4 Te vermijden 

omstandigheden 

: Bij blootstelling aan hoge temperaturen kunnen gevaarlijke ontledingsproducten 

ontstaan. 

Raadpleeg de beschermingsmaatregelen in rubriek 7 en rubriek 8. 

10.5 Chemisch op elkaar 

inwerkende materialen 

: Verwijderd houden van de volgende materialen om sterke exotherme reacties te 

voorkomen: oxyderende stoffen, sterke alkalische stoffen, sterke zuren. 

10.6 Gevaarlijke 

ontledingsproducten 

: Afhankelijk van de omstandigheden kan ontledingsproducten onder meer zijn: 

koolstofoxiden metaaloxide(n) 
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11.1 Informatie over toxicologische effecten 

Acute toxiciteit 

Conclusie/Samenvatting : Er zijn geen gegevens beschikbaar over het mengsel zelf. 

Schattingen van acute toxiciteit 
 

Route ATE (schatting van acute toxixiteit)- 

waarde 

Niet beschikbaar.  

Irritatie/corrosie 

Conclusie/Samenvatting 

Huid : 

Ogen : 

Ademhaling : 

Overgevoeligheid 

Conclusie/Samenvatting 

Huid : 

Ademhaling : 

Mutageniciteit 

Conclusie/Samenvatting : 

Kankerverwekkendheid 

Conclusie/Samenvatting : 

 
 

Er zijn geen gegevens beschikbaar over het mengsel zelf. 

Er zijn geen gegevens beschikbaar over het mengsel zelf. 

Er zijn geen gegevens beschikbaar over het mengsel zelf. 

 

 
Er zijn geen gegevens beschikbaar over het mengsel zelf. 

Er zijn geen gegevens beschikbaar over het mengsel zelf. 

Er zijn geen gegevens beschikbaar over het mengsel zelf. 

Er zijn geen gegevens beschikbaar over het mengsel zelf. 

Giftigheid voor de voortplanting 

Conclusie/Samenvatting : 

Teratogeniciteit 

Conclusie/Samenvatting : 

Er zijn geen gegevens beschikbaar over het mengsel zelf. 

 

Er zijn geen gegevens beschikbaar over het mengsel zelf. 

STOT bij eenmalige blootstelling 

Niet beschikbaar. 

STOT bij herhaalde blootstelling 

Niet beschikbaar. 

Gevaar bij inademing 

Niet beschikbaar. 

Informatie over 

waarschijnlijke 

blootstellingsrouten 

: Niet beschikbaar. 

Mogelijke acute gevolgen voor de gezondheid 

Inademing : Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

Inslikken : Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

Huidcontact : Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

Oogcontact : Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

Symptomen die verband houden met de fysische, chemische en toxicologische eigenschappen  

Inademing 

Inslikken 

Huidcontact 

:  Geen specifieke gegevens. 

:  Geen specifieke gegevens. 

:  Geen specifieke gegevens. 

Oogcontact : Geen specifieke gegevens. 



Dit Veiligheidsinformatieblad is op vrijwillige basis opgesteld: het is niet verplicht volgens Artikel 31 van 

Verordening (EG) Nr. 1907/2006. 

Code : 10100DN2093 Datum van uitgave/Revisie datum : 13 maart 2019 

SIGMA DEKOMATT 

RUBRIEK 11: Toxicologische informatie 

Dutch (NL) Netherlands Nederland 9/12 

Uitgestelde en onmiddellijke effecten alsook chronische effecten van kortstondige en langdurige blootstelling 

Blootstelling op korte termijn 

Mogelijke directe 

effecten 

Mogelijke vertraagde 

effecten 

:  Niet beschikbaar. 

:  Niet beschikbaar. 

Blootstelling op lange termijn 

Mogelijke directe 

effecten 

Mogelijke vertraagde 

effecten 

:  Niet beschikbaar. 

:  Niet beschikbaar. 

Mogelijke chronische gevolgen voor de gezondheid 

Niet beschikbaar. 

Conclusie/Samenvatting : Niet beschikbaar. 

Algemeen : 

Kankerverwekkendheid : 

Mutageniciteit : 

Teratogeniciteit : 

Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

Effecten op de 

ontwikkeling 

Effecten op de 

vruchtbaarheid 

: Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

: Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

Overige informatie : Niet beschikbaar. 

Er zijn geen gegevens beschikbaar over het mengsel zelf. Het product is niet geclassificeerd als gevaarlijk volgens 

Verordening (EG) nr. 1272/2008 zoals gewijzigd. 

Wanneer er vloeistof in de ogen spat, kan dit irritatie en herstelbare schade tot gevolg hebben.  

Hierbij wordt rekening gehouden (voor zover bekend) met vertraagde en directe effecten en ook met chronische 

effecten van bestanddelen als gevolg van kortdurende en langdurige blootstelling via inslikken, inademen, de huid en 

de ogen. 

Bevat 1,2-benzisothiazool-3(2H)-on, 2-methyl-2H-isothiazool-3-on. Kan een allergische reactie veroorzaken. 

12.1 Toxiciteit 

Conclusie/Samenvatting : Er zijn geen gegevens beschikbaar over het mengsel zelf. 

12.2 Persistentie en afbreekbaarheid 

Conclusie/Samenvatting : Er zijn geen gegevens beschikbaar over het mengsel zelf. 

12.3 Bioaccumulatie 

Niet beschikbaar. 

12.4 Mobiliteit in de bodem 

Scheidingscoëfficiënt 

aarde/water (KOC) 

Mobiliteit 

:  Niet beschikbaar. 

:  Niet beschikbaar. 

RUBRIEK 12: Ecologische informatie 
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12.5 Resultaten van PBT- en zPzB-beoordeling 

PBT :  Niet van toepassing. 

zPzB :  Niet van toepassing. 

12.6 Andere schadelijke 

effecten 

: Significante effecten of kritische gevaren zijn niet bekend. 

De informatie in deze rubriek bevat algemene adviezen en richtlijnen. De lijst van Aanbevolen toepassingen in Rubriek 1 

moet worden geraadpleegd voor eventueel beschikbare gebruiksspecifieke informatie die gegeven wordt in de 

Blootstellingscenario('s). 

13.1 Afvalverwerkingsmethoden 

Product 

Verwijderingsmethoden : Het produceren van afval dient altijd voor zover mogelijk te worden vermeden of tot 

een minimum te worden beperkt. Het afvoeren van dit product, oplossingen en alle 

bijproducten dient altijd te geschieden in overeenstemming met de geldende 

wetgeving op het gebied van milieubescherming en afvalverwerking en met alle 

andere regionaal of plaatselijk geldende reglementeringen. Laat overtollige en niet 

te recycleren producten afvoeren door een vergunninghoudend 

afvalverwerkingsbedrijf. Afval mag niet onbewerkt afgevoerd worden via de riolering 

tenzij volledig conform de eisen van de bevoegde instanties. 

Gevaarlijke Afvalstoffen : Naar huidige kennis van de leverancier wordt dit product niet beschouwd als 

gevaarlijke afvalstof zoals gedefinieerd in EG-richtlijn 2008/98/EG 

Europese Afvalcatalogus (EAK) 

Afvalcode Afvalnotatie 

08 01 12 niet onder 08 01 11 vallend afval van verf en lak 

Verpakking 

Verwijderingsmethoden : Het produceren van afval dient altijd voor zover mogelijk te worden vermeden of tot 

een minimum te worden beperkt. De lege verpakking moet worden gerecycleerd. 

Verbranding of storten moet alleen worden overwogen wanneer recycleren niet 

mogelijk is. 

Soort verpakking Europese Afvalcatalogus (EAK) 

Verpakking/container 15 01 06 gemengde verpakking 

Speciale 

voorzorgsmaatregelen 

: Deze stof en de verpakking op veilige wijze afvoeren. Lege vaten of binnenzak 

kunnen enig restproduct bevatten. Vermijd verspreiding van gemorst materiaal en 

afvalmateriaal en voorkom dat dit in contact komt met bodem, waterwegen, 

afvoerleidingen en riool. 

14. Informatie met betrekking tot het vervoer

ADR/RID ADN IMDG IATA 

14.1 VN-nummer Niet gereglementeerd. Niet gereglementeerd. Not regulated. Not regulated. 

14.2 Juiste 

ladingnaam 

overeenkomstig 

de 

modelreglementen 

van de VN 

- - - - 

RUBRIEK 13: Instructies voor verwijdering 

RUBRIEK 12: Ecologische informatie 

SIGMA DEKOMATT 

: 13/03/2019 Datum van uitgave/Revisie datum : 10100DN2093 Code 
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Code : 10100DN2093 

SIGMA DEKOMATT 

Datum van uitgave/Revisie datum : 13 maart 
2019 

14. Informatie met betrekking tot het vervoer
14.3 
Transportgevarenklasse 

(n) 

- - - - 

14.4 

Verpakkingsgroep 

- - - - 

14.5 Milieugevaren 

Watervervuilende 

stoffen 

Nee. 

Niet van toepassing. 

Nee. 

Niet van toepassing. 

No. 

Not applicable. 

No. 

Not applicable. 

Extra informatie 

ADR/RID 

ADN 

IMDG 

:  Geen geïdentificeerd. 

:  Geen geïdentificeerd. 

:  Geen geïdentificeerd. 

IATA : Geen geïdentificeerd. 

14.6 Bijzondere voorzorgen 

voor de gebruiker 

14.7 Vervoer in bulk 

overeenkomstig bijlage II bij 

Marpol en de IBC-code 

: Transport op eigen terrein: bij verplaatsing van het product moeten verpakkingen 

altijd goed gesloten zijn en rechtop staan. Personen die bij deze werkzaamheden 

betrokken zijn, moeten vooraf geinformeerd worden over hoe te handelen bij een 

calamiteit. 

: Niet van toepassing. 

15.1 Specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieureglementen en -wetgeving voor de stof of het mengsel 

EU Verordening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) 

Bijlage XIV - Lijst van stoffen die aan toelating zijn onderworpen 

Bijlage XIV 

Geen van de bestanddelen zijn gereguleerd. 

Zeer zorgwekkende stoffen 

Geen van de bestanddelen zijn gereguleerd. 

Bijlage XVII - Beperkingen 

met betrekking tot de 

productie, het op de 

markt brengen en het 

gebruik van bepaalde 

gevaarlijke stoffen, 

mengsels en producten 

Overige EU-regelgeving 

: Niet van toepassing. 

Ozonafbrekende stoffen (1005/2009/EU) 

Niet vermeld. 

VOS voor gebruiksklare 

mengsels 

Seveso directief 

: IIA/a. Matte coatings voor wanden en plafonds (glans < 25@60°). EU grenswaarden: 

30g/l (2010.) 

Dit product bevat een maximum aan 1 g/l VOS. 

Dit product valt niet onder de Seveso-richtlijn. 

Nationale regelgeving 

RUBRIEK 15: Regelgeving 
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Emissiebeleid water 

(ABM) 

: A(4) Weinig schadelijk voor in water levende organismen kan in het aquatische 

milieu oplange termijn schadelijke effecten veroorzaken. Saneringsinspanning: A 

 

15.2 
Chemischeveiligheidsbeoordeling 

: Er is geen chemische veiligheidsbeoordeling uitgevoerd. 

 

 
   Geeft informatie aan die gewijzigd is sinds de voorgaande uitgave. 

Afkortingen en acroniemen 

ATE = Acuut toxiciteitsschatting 

CLP = Indeling, etikettering en verpakking van stoffen en mengsels [Verordening (EG) No. 1272/2008] 

DNEL = De afgeleide dosis zonder effect 

EUH zin = CLP-specifieke gevaarszin 

PNEC = Voorspelde geen effect concentratie 

RRN = REACH registratie nummer 

PBT = Persistent, Bioaccumulatief en Toxisch 

zPzB = zeer persistent en zeer bioaccummulatief 

ADR = Europese overeenkomst met betrekking tot het vervoer van gevaarlijke goederen over de weg 

ADN = Europese wetgeving met betrekking tot het vervoer van gevaarlijke goederen over binnewateren 

IMDG = Internationaal Maritiem Transport voor Gevaarlijke goederen 

IATA = Internationaal Lucht Transport Vereniging 

Procedure gebruikt voor het afleiden van de indeling in overeenstemming met Verordening (EG) nr.1272/2008 

[CLP/GHS] 
 

Classificatie Rechtvaardiging 

Niet geclassificeerd.  

Volledige tekst van afgekorte H-zinnen 

Niet van toepassing. 
 

Volledige tekst van indelingen [CLP/GHS] 

Niet van toepassing. 

 

Historie 

Datum van uitgave/ Revisie 

datum 

Datum vorige uitgave 

 

: 13 maart 2019 

 
: 25 mei 2018 

Samengesteld door :  EHS 

Versie :  1.06 

Afwijzing van verantwoordelijkheid.(Disclaimer) 

De informatie in dit data blad is gebaseerd op de huidige wetenschappelijke en technische kennis. Het doel van deze 

informatie is de aandacht vestigen op de gezondheids- en veiligheidsaspecten met betrekking tot de door ons geleverde 

producten, en aan te bevelen voorzorgsmaatregelen voor de opslag en overslag van de producten. Geen waarborg of 

garantie wordt gegeven ten aanzien van de eigenschappen van de producten. Er kan geen aansprakelijkheid worden 

aanvaard voor het niet voldoen aan de voorzorgsmaatregelen in het informatieblad of voor misbruik van de producten 

beschreven in acht nemen. 

RUBRIEK 16: Overige informatie 

RUBRIEK 15: Regelgeving 

SIGMA DEKOMATT 

: 13/03/2019 Datum van uitgave/Revisie datum : 10100DN2093 Code 
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Cette Fiche de Données de Sécurité est rédigée dans une démarche volontaire : elle n'est pas 

obligatoire conformément à l'Article 31 du Règlement n°1907/2006. 

FICHE DE DONNÉES DE 

SÉCURITÉ 
Date d'édition/Date de révision :  13 Mars 2019Version : 1.06 

Belgique 

1.1 Identificateur de produit 

Nom du produit : SIGMA DEKOMATT 

Code du produit : 10100DN2093 

1.2 Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées 

Utilisation du produit : Usage grand-public, Applications professionnelles, Utilisé par pulvérisation, 
Application par d’autres méthodes que la pulvérisation.. 

Utilisation de la substance/ 

du mélange 

: Revêtement. 

1.3 Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité 

PPG Coatings AC EMEA 
Amsterdamseweg 14 
1422 AD Uithoorn 
Netherlands 
+31 (0)297 541786
Fax: +31 (0)297 541720

Adresse email de la 

personne responsable 

pour cette FDS 

Contact national 

: PS.ACEMEA@ppg.com 

PPG Coatings Belgium BV/SRL 
Genkersteenweg 311 
B - 3500 Hasselt 
+32 (0)11 278 701
+32 (0)11 278 700

1.4 Numéro d'appel d'urgence  

Centre Anti-Poisons + 32 70 245 245

RUBRIQUE 1: Identification de la substance/du mélange et de la société/ 

l'entreprise 

mailto:PS.ACEMEA@ppg.com


Cette Fiche de Données de Sécurité est rédigée dans une démarche volontaire : elle n'est pas obligatoire 

conformément à l'Article 31 du Règlement n°1907/2006. 

Code : 10100DN2093 Date d'édition/Date de révision : 13 Mars 2019 

SIGMA DEKOMATT 

RUBRIQUE 2: Identification des dangers 
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2.1 Classification de la substance ou du mélange 

Définition du produit : Mélange 

Classification selon le Règlement (CE) n° 1272/2008 [CLP/SGH] 

Non classé. 

Ce produit n'est pas classé comme dangereux conformément au règlement (CE) n° 1272/2008 et ses modifications. 

Voir section 16 pour le texte intégral des mentions H déclarées ci-dessus. 

Pour plus de détails sur les conséquences en termes de santé et les symptômes, reportez-vous à la section 11. 

2.2 Éléments d'étiquetage 

Mention d’avertissement : 

Mentions de danger : 

Conseils de prudence 

Pas de mention d'avertissement. 

Aucun effet important ou danger critique connu. 

Généralités : Tenir hors de portée des enfants. En cas de consultation d’un médecin, garder à 
disposition le récipient ou l’étiquette. 

Prévention : 

Intervention : 

Stockage : 

Élimination : 

Non applicable. 

Non applicable. 

Non applicable. 

Non applicable. 

P102, P101 

Ingrédients dangereux : Non applicable. 

Éléments d’étiquetage 

supplémentaires 

: Contient 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one et masse de réaction de 5-chloro-2-méthyl- 
2H-isothiazol-3-one et de 2-méthyl-2H-isothiazol-3-one (3:1). Peut produire une 
réaction allergique. Fiche de données de sécurité disponible sur demande. 

Annexe XVII - Restrictions 

applicables à la fabrication, 

à la mise sur le marché et 

à l'utilisation de certaines 

substances et 

préparations dangereuses 

et de certains articles 

dangereux 

: Non applicable. 

Exigences d‘emballages spéciaux 

Récipients devant être 

pourvus d'une fermeture 

de sécurité pour les 

enfants 

Avertissement tactile de 

danger 

:  Non applicable. 

:  Non applicable. 

2.3 Autres dangers 

Le produit répond aux 

critères PBT ou vPvB 

: Ce mélange ne contient aucune substance évaluée comme étant un PBT ou un 
vPvB. 

Autres dangers qui ne 

donnent pas lieu à une 

classification 

: Aucun connu. 
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RUBRIQUE 5: Mesures de lutte contre l'incendie 

RUBRIQUE 4: Premiers secours 

3.2 Mélanges : Mélange 

Dans l'état actuel des connaissances du fournisseur et dans les concentrations d'application, aucun ingrédient présent 
n'est classé comme dangereux pour la santé ou l'environnement, ni comme PTB ou vPvB, ni comme substance de 
degré de préoccupation équivalent, ni soumi à une limite d'exposition professionnelle et donc nécessiterait de figurer 
dans cette section. 

4.1 Description des premiers secours 

Contact avec les yeux 

Inhalation 

Contact avec la peau 

Ingestion 

: Enlever les lentilles de contact. Laver abondamment avec de l'eau douce et propre 
en maintenant les paupières écartées pendant au moins 10 minutes et faire appel 
immédiatement à un médecin. 

: Emmener à l'air frais. Garder la personne au chaud et au repos. S'il ne respire pas, 
en cas de respiration irrégulière ou d'arrêt respiratoire, que le personnel qualifié 
pratique la respiration artificielle ou administre de l'oxygène. 

: Retirer les vêtements et les chaussures contaminés. Laver soigneusement la peau 
au savon et à l'eau ou utiliser un nettoyant cutané reconnu. NE PAS UTILISER de 
solvants ni de diluants. 

: En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin et lui montrer l'emballage 
ou l'étiquette. Garder la personne au chaud et au repos. NE PAS faire vomir. 

Protection des sauveteurs :  Aucune initiative ne doit être prise qui implique un risque individuel ou en l’absence 
de formation appropriée. 

4.2 Principaux symptômes et effets, aigus et différés 

Effets aigus potentiels sur la santé 

Contact avec les yeux :  Aucun effet important ou danger critique connu. 

Inhalation :  Aucun effet important ou danger critique connu. 

Contact avec la peau :  Aucun effet important ou danger critique connu. 

Ingestion :  Aucun effet important ou danger critique connu. 

Signes/symptômes de surexposition 

Contact avec les yeux : Aucune donnée spécifique. 

Inhalation 

Contact avec la peau 

Ingestion 

:  Aucune donnée spécifique. 

:  Aucune donnée spécifique. 

:  Aucune donnée spécifique. 

4.3 Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires 

Note au médecin traitant 

Traitements spécifiques 

: Traitement symptomatique requis. Contacter immédiatement un spécialiste pour le 
traitement des intoxications, si de grandes quantités ont été ingérées ou inhalées. 

: Pas de traitement particulier. 

5.1 Moyens d'extinction 

Moyens d'extinction 

appropriés 

Moyens d'extinction 

inappropriés 

: Utiliser un agent extincteur approprié pour étouffer l'incendie avoisinant. 

: Aucun connu. 

5.2 Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange 
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Dangers dus à la 

substance ou au mélange 

Produits de combustion 

dangereux 

: L’augmentation de pression résultant d’un incendie ou d’une exposition à des 
températures élevées peut provoquer l’explosion du conteneur. 

: Les produits de décomposition peuvent éventuellement comprendre les substances 
suivantes: 
oxydes de carbone 
oxyde/oxydes de métal 

 

5.3 Conseils aux pompiers 

Précautions spéciales 

pour les pompiers 

 
Équipement de protection 

spécial pour le personnel 

préposé à la lutte contre 

l'incendie 

 

: En présence d'incendie, circonscrire rapidement le site en évacuant toute personne 
se trouvant près des lieux de l'accident. Aucune initiative ne doit être prise qui 
implique un risque individuel ou en l’absence de formation appropriée. 

: Les pompiers devront porter un équipement de protection approprié ainsi qu'un 
appareil de protection respiratoire autonome avec masque intégral fonctionnant en 
mode pression positive. Les vêtements pour sapeurs-pompiers (y compris casques, 
bottes de protection et gants) conformes à la Norme européenne EN 469 procurent 
un niveau de protection de base contre les accidents chimiques. 

 

 
6.1 Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d'urgence 

Pour les non-secouristes : 

 
 
 
 

Pour les secouristes : 

Aucune initiative ne doit être prise qui implique un risque individuel ou en l’absence 
de formation appropriée. Évacuer les environs. Empêcher l'accès aux personnes 
non requises et ne portant pas de vêtements de protection. Ne pas toucher ni 
marcher dans le produit répandu. Porter un équipement de protection individuelle 
adapté. 

Si des vêtements spécifiques sont nécessaires pour traiter le déversement, 
consulter la section 8 pour les matériaux appropriés et inappropriés. Voir 
également les informations contenues dans « Pour les non-secouristes ». 

 

6.2 Précautions pour la 

protection de 

l'environnement 

: Évitez la dispersion des matériaux déversés, ainsi que leur écoulement et tout 
contact avec le sol, les cours d'eau, les égouts et conduits d'évacuation. Informez 
les autorités compétentes en cas de pollution de l'environnement (égouts, voies 
d'eau, sol et air) par le produit. 

 

6.3 Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage 

Petit déversement 

accidentel 

 
 
 

Grand déversement 

accidentel 

 
 
 
 
 

6.4 Référence à d'autres 

rubriques 

: Arrêter la fuite si cela ne présente aucun risque. Écarter les conteneurs de la zone 
de déversement accidentel. Diluer avec de l'eau et éponger si la matière est soluble 
dans l'eau. Sinon, ou si la matière est insoluble dans l'eau, absorber avec un 
matériau sec inerte et placer dans un conteneur à déchets approprié. Élimination 
par une entreprise autorisée de collecte des déchets. 

: Arrêter la fuite si cela ne présente aucun risque. Écarter les conteneurs de la zone 
de déversement accidentel. Bloquer toute pénétration possible dans les égouts, les 
cours d’eau, les caves ou les zones confinées. Laver le produit répandu dans une 
installation de traitement des effluents ou procéder comme suit. Contenir les fuites 
et les ramasser à l'aide de matières absorbantes non combustibles telles que le 
sable, la terre, la vermiculite, la terre à diatomées. Les placer ensuite dans un 
récipient pour élimination conformément à la réglementation locale. Élimination par 
une entreprise autorisée de collecte des déchets. 

: Voir section 1 pour les coordonnées d'urgence. 
Voir la section 8 pour toute information sur les équipements de protection 
individuelle adaptés. 
Voir la section 13 pour toute information supplémentaire sur le traitement des 
déchets. 

RUBRIQUE 6: Mesures à prendre en cas de dispersion accidentelle 

RUBRIQUE 5: Mesures de lutte contre l'incendie 

SIGMA DEKOMATT 

: 13 Mars 2019 Date d'édition/Date de révision : 10100DN2093 Code 
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RUBRIQUE 8: Contrôles de l'exposition/protection individuelle 

Les informations de cette section contiennent des directives et des conseils généraux. Consulter la liste des 
Utilisations Identifiées de la section 1 pour toute information spécifique aux usages disponible dans le(s) scénario(s) 
d'exposition. 

7.1 Précautions à prendre pour une manipulation sans danger 

Mesures de protection : Revêtir un équipement de protection individuelle approprié (voir Section 8). Il est 
interdit de manger, boire ou fumer dans les endroits où ce produit est manipulé, 
entreposé ou mis en oeuvre. Il est recommandé au personnel de se laver les mains 
et la figure avant de manger, boire ou fumer. Retirer les vêtements contaminés et 
les équipements de protection avant d'entrer dans un lieu de restauration. Ne pas 
avaler. Éviter le contact avec les yeux, la peau et les vêtements. Éviter de respirer 
les vapeurs ou le brouillard. Garder dans le conteneur d'origine ou dans un autre 
conteneur de substitution homologué fabriqué à partir d'un matériau compatible et 
tenu hermétiquement clos lorsqu'il n'est pas utilisé. Les conteneurs vides retiennent 
des résidus de produit et peuvent présenter un danger. Ne pas réutiliser ce 
conteneur. 

Conseils sur l'hygiène 

professionnelle en général 

: Il est interdit de manger, boire ou fumer dans les endroits où ce produit est 
manipulé, entreposé ou mis en oeuvre. Il est recommandé au personnel de se 
laver les mains et la figure avant de manger, boire ou fumer. Retirer les vêtements 
contaminés et les équipements de protection avant d'entrer dans un lieu de 
restauration. Voir également la section 8 pour plus d'informations sur les mesures 
d'hygiène. 

7.2 Conditions d'un 

stockage sûr, y compris 

d'éventuelles 

incompatibilités 

: Stocker entre les températures suivantes: 5 à 35°C (41 à 95°F). Stocker 
conformément à la réglementation locale. Stocker dans le récipient d'origine à l'abri 
de la lumière directe du soleil dans un endroit sec, frais et bien ventilé à l'écart des 
matériaux incompatibles (cf. la Section 10). Garder le récipient hermétiquement 
fermé lorsque le produit n'est pas utilisé. Les récipients ayant été ouverts doivent 
être refermés avec soin et maintenus en position verticale afin d'éviter les fuites. Ne 
pas stocker dans des conteneurs non étiquetés. Utiliser un récipient approprié pour 
éviter toute contamination du milieu ambiant. Voir la section 10 concernant les 
matériaux incompatibles avant manipulation ou utilisation. 

7.3 Utilisation(s) finale(s) particulière(s) 

Consulter la section 1.2 pour utilisations identifiées. 

Les informations de cette section contiennent des directives et des conseils généraux. Consulter la liste des 
Utilisations Identifiées de la section 1 pour toute information spécifique aux usages disponible dans le(s) scénario(s) 
d'exposition. 

8.1 Paramètres de contrôle 

Limites d'exposition professionnelle 

Aucune valeur de limite d'exposition connue. 

Procédures de 

surveillance 

recommandées 

: Si ce produit contient des ingrédients présentant des limites d'exposition, il peut 
s'avérer nécessaire d'effectuer un examen suivi des personnes, de l'atmosphère sur 
le lieu de travail ou des organismes vivants pour déterminer l'efficacité de la 
ventilation ou d'autres mesures de contrôle ou évaluer le besoin d'utiliser du 
matériel de protection des voies respiratoires. Il doit être fait référence à des 
normes de surveillance, comme les suivantes : Norme européenne EN 689 
(Atmosphères des lieux de travail - Conseils pour l'évaluation de l'exposition aux 
agents chimiques aux fins de comparaison avec des valeurs limites et stratégie de 
mesurage)  Norme européenne EN 14042 (Atmosphères des lieux de travail - 
Guide pour l'application et l'utilisation de procédures et de dispositifs permettant 



Cette Fiche de Données de Sécurité est rédigée dans une démarche volontaire : elle n'est pas obligatoire 

conformément à l'Article 31 du Règlement n°1907/2006. 

Code : 10100DN2093 Date d'édition/Date de révision : 13 Mars 2019 

SIGMA DEKOMATT 

RUBRIQUE 8: Contrôles de l'exposition/protection individuelle 

French (FR) Belgium Belgique 6/12 

DNEL 

DNEL - Non disponible. 

PNEC 

PNEC - Non disponible. 

d'évaluer l'exposition aux agents chimiques et biologiques) Norme européenne EN 
482 (Atmosphères des lieux de travail - Exigences générales concernant les 
performances des modes opératoires de mesurage des agents chimiques) Il est 
également exigé de faire référence aux guides techniques nationaux concernant les 
méthodes de détermination des substances dangereuses. 

8.2 Contrôles de l'exposition 

Contrôles techniques 

appropriés 

: Une bonne ventilation générale devrait être suffisante pour contrôler l'exposition du 
technicien aux contaminants en suspension dans l'air. 

Mesures de protection individuelle 

Mesures d'hygiène : Se laver abondamment les mains, les avant-bras et le visage après avoir manipulé 
des produits chimiques, avant de manger, de fumer et d'aller aux toilettes ainsi qu'à 
la fin de la journée de travail. Il est recommandé d'utiliser les techniques 
appropriées pour retirer les vêtements potentiellement contaminés. Laver les 
vêtements contaminés avant de les réutiliser. S'assurer que les dispositifs rince- 
œil automatiques et les douches de sécurité se trouvent à proximité de 
l'emplacement des postes de travail. 

Protection des yeux/du 

visage 

Protection de la peau 

Protection des mains 

: Lunettes de sécurité avec protections latérales. Utiliser une protection oculaire 
homologuée EN 166. 

: Le port de gants imperméables et résistants aux produits chimiques conformes à 
une norme approuvée, est obligatoire en tout temps lors de la manutention de 
produits chimiques si une évaluation des risques le préconise. 

Gants : caoutchouc nitrile, caoutchouc butyle, PVC, Viton® 

Protection corporelle : L'équipement de protection personnel pour le corps devra être choisi en fonction de 
la tâche à réaliser ainsi que des risques encourus, et il est recommandé de le faire 
valider par un spécialiste avant de procéder à la manipulation du produit. 

Autre protection cutanée Des chaussures adéquates et toutes mesures de protection corporelle devraient 
être déterminées en fonction de l'opération effectuée et des risques impliqués, et 
devraient être approuvées par un spécialiste avant toute manipulation de ce produit. 

Protection respiratoire : Le choix de l'appareil de protection respiratoire doit être fondé sur les niveaux 
d'expositions prévus ou connus, les dangers du produit et les limites d'utilisation 
sans danger de l'appareil de protection respiratoire retenu. Les ouvriers exposés à 
des concentrations supérieures à la limite d'exposition doivent porter des appareils 
de protection respiratoire appropriés et homologués. Porter un appareil de 
protection respiratoire muni d'un purificateur d'air ou à adduction d' air, parfaitement 
ajusté et conforme à une norme en vigueur si une évaluation du risque indique que 
cela est nécessaire. Porter un masque respiratoire conformément à la norme 
EN140. Type de filtre : filtre de vapeurs organiques (Type A) et à particules P3 

Contrôles d'exposition 

liés à la protection de 

l'environnement 

: Il importe de tester les émissions provenant des systèmes de ventilation ou du 
matériel de fabrication pour vous assurer qu'elles sont conformes aux exigences de 
la législation sur la protection de l'environnement. Dans certains cas, il sera 
nécessaire d'équiper le matériel de fabrication d'un épurateur de gaz ou d'un filtre 
ou de le modifier techniquement afin de réduire les émissions à des niveaux 
acceptables. 
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RUBRIQUE 10: Stabilité et réactivité 

9.1 Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles 

Aspect 

État physique 

Couleur 

Odeur 

Seuil olfactif 

pH 

Point de fusion/point de 

congélation 

Point initial d'ébullition et 

intervalle d'ébullition 

Point d'éclair 

Taux d'évaporation 

: Liquide. 

: Blanc. 

: Légère odeur. 

: Non disponible. 

: 8.5 

: Peut éventuellement commencer à se solidifier à la température suivante: 0°C 
(32°F) Ceci est fondé d'après les données de l'ingrédient suivant: eau. Moyenne 
pondérée: -2.89°C (26.8°F) 

: >37.78°C 

: Vase clos: Non applicable. 

: Non disponible. 

Inflammabilité (solide, gaz) : liquide 

Limites supérieures/ 

inférieures d'inflammabilité ou 

limites d'explosivité 

Pression de vapeur 

Densité relative 

Solubilité(s) 

Coefficient de partage: n- 

octanol/eau 

Température d'auto- 

inflammabilité 

Température de 

décomposition 

Viscosité 

: Non disponible. 

: Plus haute valeur connue: 3.2 kPa (23.8 mm Hg) (à 20°C) (eau). 

: 1.33 

: Partiellement soluble dans les substances suivantes: l'eau froide. 

:  Non applicable. 

:  Non disponible. 

: Stable dans les conditions de stockage et de manipulation recommandées (voir 
Section 7). 

: Cinématique (40°C): >0.21 cm2/s 

Viscosité : > 100 s (ISO 6mm) 

Propriétés explosives : Le produit lui-même n’est pas explosif, mais la formation d’un mélange de 
vapeur ou de poussière avec l’air est possible. 

Propriétés comburantes : Le produit ne présente pas de danger d'oxydation. 

9.2 Autres informations 

Aucune information additionnelle. 

10.1 Réactivité : Aucune donnée d'essai spécifique relative à la réactivité n'est disponible pour ce 
produit ou ses composants. 

10.2 Stabilité chimique : Le produit est stable. 

10.3 Possibilité de 

réactions dangereuses 

: Dans des conditions normales de stockage et d'utilisation, aucune réaction 
dangereuse ne se produit. 

10.4 Conditions à éviter : Risque de formation de produits de décomposition dangereux lors d'une exposition 
à des températures élevées. 
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Voir les mesures de protection décrites aux sections 7 et 8. 

10.5 Matières incompatibles : Tenir éloigné des matières suivantes afin d'éviter des réactions fortement 
exothermiques : agents comburants, alcalins forts, acides forts. 

10.6 Produits de 

décomposition dangereux 

: Selon les conditions, les produits de décomposition peuvent inclure les matières 
suivantes : oxydes de carbone oxyde/oxydes de métal 

11.1 Informations sur les effets toxicologiques 

Toxicité aiguë 

Conclusion/Résumé : Il n'existe aucune donnée disponible pour le mélange lui-même. 

Estimations de la toxicité aiguë 

Voie Valeur ETA 

Non disponible. 

Irritation/Corrosion 

Conclusion/Résumé 

Peau : 

Yeux : 

Respiratoire : 

Sensibilisation 

Conclusion/Résumé 

Peau : 

Respiratoire : 

Mutagénicité 

Conclusion/Résumé : 

Cancérogénicité 

Conclusion/Résumé : 

Toxicité pour la reproduction 

Conclusion/Résumé : 

Tératogénicité 

Conclusion/Résumé : 

Il n'existe aucune donnée disponible pour le mélange lui-même. 

Il n'existe aucune donnée disponible pour le mélange lui-même. 

Il n'existe aucune donnée disponible pour le mélange lui-même. 

Il n'existe aucune donnée disponible pour le mélange lui-même. 

Il n'existe aucune donnée disponible pour le mélange lui-même. 

Il n'existe aucune donnée disponible pour le mélange lui-même. 

Il n'existe aucune donnée disponible pour le mélange lui-même. 

Il n'existe aucune donnée disponible pour le mélange lui-même. 

Il n'existe aucune donnée disponible pour le mélange lui-même. 

Toxicité spécifique pour certains organes cibles — exposition unique 

Non disponible. 

Toxicité spécifique pour certains organes cibles – exposition répétée 

Non disponible. 

Danger par aspiration 

Non disponible. 

Informations sur les voies 

d'exposition probables 

: Non disponible. 

Effets aigus potentiels sur la santé 

Inhalation :  Aucun effet important ou danger critique connu. 

Ingestion :  Aucun effet important ou danger critique connu. 

RUBRIQUE 11: Informations toxicologiques 
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Contact avec la peau :  Aucun effet important ou danger critique connu. 

Contact avec les yeux :  Aucun effet important ou danger critique connu. 

Symptômes liés aux caractéristiques physiques, chimiques et toxicologiques 

Inhalation 

Ingestion 

Contact avec la peau 

:  Aucune donnée spécifique. 

:  Aucune donnée spécifique. 

:  Aucune donnée spécifique. 

Contact avec les yeux : Aucune donnée spécifique. 

Effets différés et immédiats, et effets chroniques d'une exposition de courte et de longue durée 

Exposition de courte durée 

Effets potentiels 

immédiats 

: Non disponible. 

Effets potentiels différés : 

Exposition prolongée 

Non disponible. 

Effets potentiels 

immédiats 

: Non disponible. 

Effets potentiels différés : Non disponible. 

Effets chroniques potentiels pour la santé 

Non disponible. 

Conclusion/Résumé : Non disponible. 

Généralités : 

Cancérogénicité : 

Mutagénicité : 

Aucun effet important ou danger critique connu. 

Aucun effet important ou danger critique connu. 

Aucun effet important ou danger critique connu. 

Toxicité pour la 

reproduction 

: Aucun effet important ou danger critique connu. 

Autres informations : Non disponible. 

Contains isothiazolinones. May cause allergic reaction. 

12.1 Toxicité 

Conclusion/Résumé : Il n'existe aucune donnée disponible pour le mélange lui-même. 

12.2 Persistance et dégradabilité 

Conclusion/Résumé : Il n'existe aucune donnée disponible pour le mélange lui-même. 

12.3 Potentiel de bioaccumulation 

Non disponible. 

12.4 Mobilité dans le sol 

Coefficient de répartition 

sol/eau (KOC) 

Mobilité 

:  Non disponible. 

:  Non disponible. 

12.5 Résultats des évaluations PBT et vPvB 

Ce mélange ne contient aucune substance évaluée comme étant un PBT ou un vPvB. 

RUBRIQUE 12: Informations écologiques 

RUBRIQUE 11: Informations toxicologiques 

SIGMA DEKOMATT 

: 13 Mars 2019 Date d'édition/Date de révision : 10100DN2093 Code 
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RUBRIQUE 13: Considérations relatives à l'élimination 

12.6 Autres effets néfastes : Aucun effet important ou danger critique connu. 

Les informations de cette section contiennent des directives et des conseils généraux. Consulter la liste des 
Utilisations Identifiées de la section 1 pour toute information spécifique aux usages disponible dans le(s) scénario(s) 
d'exposition. 

13.1 Méthodes de traitement des déchets 

Produit 

Méthodes d'élimination 

des déchets 

: Il est recommandé d'éviter ou réduire autant que possible la production de déchets. 
La mise au rebut de ce produit, des solutions et des sous-produits devra en 
permanence respecter les exigences légales en matière de protection de 
l'environnement et de mise au rebut des déchets ainsi que les exigences de toutes 
les autorités locales. Élimination des produits excédentaires et non recyclables par 
une entreprise autorisée de collecte des déchets. Ne pas rejeter les déchets non 
traités dans les égouts, à moins que ce soit en conformité avec les exigences de 
toutes les autorités compétentes. 

Déchets Dangereux : À la connaissance actuelle du fournisseur, ce produit n'est pas considéré comme un 
déchet dangereux tel que défini par la Directive UE 2008/98/CE. 

Catalogue Européen des Déchets 

Code de déchets Désignation du déchet 

08 01 12 déchets de peintures ou vernis autres que ceux visés à la rubrique 08 01 11 

Emballage 

Méthodes d'élimination 

des déchets 

: Il est recommandé d'éviter ou réduire autant que possible la production de déchets. 
Recycler les déchets d'emballage. Envisager l'incinération ou la mise en décharge 
uniquement si le recyclage est impossible. 

Type d'emballage Catalogue Européen des Déchets 

Récipient 15 01 06 emballages en mélange 

Précautions particulières : Ne se débarrasser de ce produit et de son récipient qu'en prenant toutes 
précautions d'usage. Les conteneurs vides ou les saches internes peuvent retenir 
des restes de produit. Évitez la dispersion des matériaux déversés, ainsi que leur 
écoulement et tout contact avec le sol, les cours d'eau, les égouts et conduits 
d'évacuation. 

14. Informations relatives au transport

ADR/RID ADN IMDG IATA 

14.1 Numéro ONU Non réglementé. 9006 Not regulated. Not regulated. 

14.2 Désignation 

officielle de 

transport de l'ONU 

- MATIÈRE 
DANGEREUSE DU 
POINT DE VUE DE 

L'ENVIRONNEMENT, 
LIQUIDE, N.S.A. 

- - 

14.3 Classe(s) de 

danger pour le 

transport 

- 9 - - 

14.4 Groupe 

d'emballage 

- - - - 

RUBRIQUE 12: Informations écologiques 
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Code : 10100DN2093 

SIGMA DEKOMATT 

Date d'édition/Date de révision : 13 Mars 2019 

14. Informations relatives au transport 
14.5 Dangers pour 

l'environnement 

Non. Oui. No. No. 

Substances 

polluantes de 

l’environnement 

marin 

Non applicable. Non applicable. Not applicable. Not applicable. 

 

Autres informations 

ADR/RID 

ADN 

 

IMDG 

: Non identifié. 

: Le produit est uniquement réglementé comme matière dangereuse en cas de transport par 
navire-citerne. 

: Non identifié. 

IATA : Non identifié. 

 

14.6 Précautions 

particulières à prendre par 

l'utilisateur 

 

 
14.7 Transport en vrac 

conformément aux 

instruments IMO 

: Transport avec les utilisateurs locaux : toujours transporter dans des 
conditionnements qui sont corrects et sécurisés. S'assurer que les personnes 
transportant le produit connaissent les mesures à prendre en cas d'accident ou de 
déversement accidentel. 

 
: Non applicable. 

 

 
15.1 Réglementations/législation particulières à la substance ou au mélange en matière de sécurité, de santé 

et d'environnement 

Règlement UE (CE) n° 1907/2006 (REACH) 

Annexe XIV - Liste des substances soumises à autorisation 

Annexe XIV 

Aucun des composants n'est répertorié. 

Substances extrêmement préoccupantes 

Aucun des composants n'est répertorié. 

Annexe XVII - 

Restrictions applicables 

à la fabrication, à la mise 

sur le marché et à 

l'utilisation de certaines 

substances et 

préparations 

dangereuses et de 

certains articles 

dangereux 

: Non applicable. 

Substances qui appauvrissent la couche d’ozone (1005/2009/UE) 

Non inscrit. 

COV du produit prêt à 

l'emploi 

 
Directive Seveso 

: IIA/a. Intérieur mate murs et plafonds (brillant < 25@60°). Valeurs limites de l'UE : 
30g/l (2010.) 
Ce produit contient un maximum de 10 g/l de COV. 

Ce produit n'est pas contrôlé selon la directive Seveso. 

RUBRIQUE 15: Informations relatives à la réglementation 
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15.2 Évaluation de la 

sécurité chimique 

: Aucune évaluation de la sécurité chimique n'a été mise en œuvre. 

  Indique quels renseignements ont été modifiés depuis la version précédente. 

Abréviations et acronymes 

ETA = Estimation de la Toxicité Aiguë 
CLP = Règlement 1272/2008/CE relatif à la classification, à l'étiquetage et à l'emballage des substances et des 
mélanges 
DNEL = Dose dérivée sans effet 
Mention EUH = mention de danger spécifique CLP 
PNEC = concentration prédite sans effet 
RRN = Numéro d'enregistrement REACH 
PBT = Persistantes, Bioaccumulables et Toxiques 
vPvB = Très persistant et très bioaccumulable 
ADR = L'Accord européen relatif au transport international des marchandises Dangereuses par Route 
ADN = Accord européen relatif au transport international des marchandises Dangereuses par voie de Navigation 
intérieure 
code IMDG = code maritime international des marchandises dangereuses 
IATA = Association international du transport aérien 

Procédure employée pour déterminer la classification selon le Règlement (CE) n° 1272/2008 [CLP/SGH] 

Classification Justification 

Non classé. 

Texte intégral des mentions H abrégées 

Non applicable. 

Texte intégral des classifications [CLP/SGH] 

Non applicable. 

Historique 

Date d'édition/ Date de 

révision 

Date de la précédente 

édition 

: 13 Mars 2019 

: 25 Mai 2018 

Élaborée par : EHS 

Version 

Renonciation 

: 1.06 

Les informations qui se trouvent dans cette fiche sont fondées sur l'état actuel des informations scientifiques et 
techniques. L'objet de ces informations est d'attirer l'attention sur l'aspect hygiène et sécurité en ce qui concerne les 
produits fournis par nous, et de suggérer des mesures de précaution pour l'emmagasinage et l'utilisation des produits. 
Aucune justification ni garantie n'est donnée en ce qui concerne les propriétés des produits. Notre responsabilité ne 
pourra être recherchée en cas de non observation des mesures de précaution décrites dans cette fiche technique ou 
d'utilisation inhabituelle des produits. 

RUBRIQUE 16: Autres informations 

RUBRIQUE 15: Informations relatives à la réglementation 
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